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Bajtek musi nauczy¢ si¢ na pamiec fragmentu pewnego wiersza. Wiersz, zgodnie z najlepszymi regutami sztuki
wspolczesnej, jest dlugim napisem skladajacym sie wylacznie z malych liter alfabetu angielskiego. Brzmi
oczywiscie okropnie, ale nie to jest najwigkszym problemem Bajtka: przede wszystkim zapomnial on, ktéry
wladciwie fragment byl zadany. Wszystkie fragmenty wydaja sie zreszta zbyt trudne do nauczenia. . .

Jest jednak cien nadziei: niektére partie wiersza wykazuja pewne prawidlowosci. W szczegdlnosci, czasem
fragment A jest wielokrotnym powtérzeniem pewnego innego fragmentu B (innymi stowy, A = BB ... B, tzn.
A = B¥ gdzie k > 1 jest liczba catkowita). Powiemy wtedy, ze B jest petnym okresem A (w szczegdlnodci,
kazdy napis jest swoim pelnym okresem). Jesli zadany kawalek ma jakis krétki pelny okres, Bajtka czeka
znacznie mniej roboty. Tylko. .. wlaéciwie ktéry to byl kawalek?

Zr6b Bajtkowi prezent — napisz program, ktory wezyta pelen tekst wiersza oraz liste fragmentéw, o ktorych
Bajtek podejrzewa, ze mogly by¢ tym zadanym do nauczenia, i dla kazdego z nich obliczy, jaki jest jego
najkrétszy pelny okres.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduje si¢ jedna liczba catkowita n (1 < n < 500000). W dru-
gim wierszu znajduje si¢ napis dlugosci n ztozony z malych liter alfabetu angielskiego — jest to tekst wiersza.
Pozycje kolejnych liter numerujemy od 1 do n.

W nastepnym wierszu znajduje sie jedna liczba calkowita ¢ (1 < ¢ < 2000000) okreslajaca liczbe fragmen-
tow. W kolejnych g wierszach zapisane sg zapytania, po jednym w wierszu. Kazde zapytanie ma posta¢ pary
liczb catkowitych a; i b; (1 < a; < b; < n) oddzielonych pojedynczym odstepem, oznaczajacych zapytanie
o dlugosé najkrétszego pelnego okresu fragmentu wiersza zaczynajacego sie na pozycji a; i koniczacego sie na
pozycji b;.

W testach wartych tacznie 42% punktéw zachodzi dodatkowy warunek n < 10000. W pewnych sposréd
tych testéw, wartych lacznie 30% punktéw, zachodzi takze warunek ¢ < 10 000.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ na standardowe wyjscie ¢ wierszy. W wierszu numer ¢ powinna znalez¢é sie
jedna liczba catkowita — odpowiedZ na i-te zapytanie.

Przyktad
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